



“益起过中秋”大型公益活动 走进黄峪镇宋家沟小学，校长表达感激之情—— 关爱赋予“团圆”更大意义



兰州晨报 E2 正能量

9月9日，由掌上兰州·兰州晨报、阿里巴巴天天正能量主办，浙江“点亮一盏灯”爱心服务社、兰州普瑞眼科医院协办的2021“益起过中秋”关爱留守儿童大型公益活动，继续开展赠送爱心物资和慰问留守儿童环节，记者将爱心服务社捐赠的122盏台灯送到了七里河区黄峪镇宋家沟小学，给那里的孩子们带去了温暖和关爱。



宋家沟小学的孩子们

爱心助力，给学子高清“视”界 兰州普瑞眼视光医院“阳光助学”行动持续进行

“阳光助学”的爱心还在继续。阳光学子在接受社会各界捐助的同时，兰州普瑞眼视光医院的助学行动持续实施中。医院的医护人员，全力为希望摘掉眼镜、恢复视力的阳光学子免费手术，此举受到众多家长和学子们的称赞。该院院长段小军说：青年是我们的未来，加入阳光助学活动，是为了给这些品学兼优的学子们更多的帮助，希望他们能成为国家的栋梁，以优异的学习成绩，来做更多有益的事情。

摘掉眼镜的愿望实现了

“能得到这次免费做近视眼手术的机会，我感觉像是做梦一样。”9月8日，在普瑞眼视光医院，张茹钰对记者说道。

阳光学子张茹钰出生在榆中县贡井乡崖头岭村一个幸福

的四口之家，爸爸在外打工，妈妈在家照顾姐妹俩的衣食起居。小学六年级时张茹钰因视力下降佩戴了眼镜。初中时，张茹钰了解到近视眼手术可以恢复视力，但上万元的手术费让她望而却步。2017年，张茹钰的爸爸因病去世，此前的治

疗过程让家里欠下外债，家庭的突然变故让这个懂事的女孩彻底打消了做手术的念头。

“小时候，觉得戴眼镜的知识渊博，当自己戴眼镜成了习惯，才发现真的很麻烦，起床第一件事永远是在找眼镜，不戴着眼镜就没有安全感。戴着

让爱心汇聚，让梦想成真，兰州普瑞眼视光医院秉承“用爱传递光明”的使命，积极践行公益，希望帮助像张茹钰一样的高考学子达成自己的愿望，今年更是倾力加入到“2021学远阳光助学活动”中来，并联合兰州晨报开展了“我为考生办实事实践活动之近视手术援助公益项目”，张茹钰就是其中一名接受免费近视手术公益援助的学子。

9月8一大早，当记者在普瑞眼视光医院与张茹钰初次见面时，这个可爱的女孩丝毫不掩饰自己的内心喜悦之情，“阳光助学活动帮我减轻了学费压力，普瑞眼视光医院的免费近视手术更是让我的愿望成真，我太开心了。”

“来，先跟着我做术前检查。”一楼大厅，会员部主任刘雯一边带着张茹钰完成术前检查，一边向家长解释道：

“为了确保孩子能够安全顺利地完成手术，我们前期会做20项详细检查，医生会通过孩子的眼部条件来制定最适合孩子的手术方案，家长可以全程跟随了解，所以你们也大可放心。”

在张茹钰检查期间，刘雯一直陪在张妈妈身边，解答张妈妈的担心和疑问，并一一消除了张妈妈的顾虑：“普瑞眼视光医院的近视矫正手术已经是很成熟了，我们有省内先进的设备，给孩子做手术的孙燕大夫也是有着多年经验，所以专业医疗方面大可放心，只要孩子眼部条件合适，手术十几分钟

“这个箱子好大呀！阿姨，里面装的是什么呀？”9日上午，当记者将装满台灯的箱子从车里搬出来时，在操场玩耍的孩子们立刻跑了过来，围着摞起来的箱子好奇地观看。“关爱陇原学子情，千盏台灯传温暖……”有孩子看到箱子上贴的彩纸，认真地读起来。“哦，我知道了，是台灯！”“都是送给你们的台灯，开心吗？”“开心！”孩子们拉长音调高兴地大声说道。看着老师从盒子里取出漂亮的台灯，他们又兴奋地拍起了小手。二年级的留守儿童鲁作旺从同学中间挤过来，迫不及待地拿到属于自己的台灯，不停地看看这里按按那里，还嚷着要带回家给爷爷看看。

宋家沟小学共有18名留守儿童，鲁作旺是其中的一名，因为家离学校比较远，父母又长期在外务工，所以周一至周五都寄宿在学校的公寓里。

当记者问道在学校的生活好不好时，他笑着使劲点了点头。

“我最喜欢打篮球了，在家里只有爷爷奶奶，都没有人和我一起玩。”鲁作旺扑闪着大眼睛说，“在这里老师天天都会带我们打篮球，我还交到了好朋友呢！”

在这个天真的年纪，对孩子

们来说，和小朋友们一起玩耍的快乐似乎就已经充实了童年。除此之外，老师们细心的关爱和呵护也弥补了爸爸妈妈无法陪伴的爱。

活动中，兰州普瑞眼科医院还为宋家沟小学的6名近视留守儿童赠送了免费配镜卡（价值399元/张）。

宋家沟小学校长朱弋说，因为留守儿童的年纪都很小，所以学校对他们的照顾也很细致和全面。公寓装修时，就以温馨的设计和色彩为主调，装修好后，又给孩子们配备了全新的被褥及生活用品，还设立了图书室和休闲区，并有专门的老师照顾他们的起居，使寄宿的孩子们感受到家的温暖。为了孩子们的安全，每周五下午放学，老师们会亲自将孩子们送回各自的家交给家长，周日下午又安全接回到学校。所以对这些留守儿童来说，他们既是老师，更像爸爸妈妈。

朱弋还表示，此次收到来自爱心企业的关爱和慰问，不仅孩子们很开心，他们也很感激。今年的中秋佳节，赋予了“团圆”更大的意义。

文/掌上兰州·兰州晨报记者 沙金萍 图/掌上兰州·兰州晨报记者 裴强



张茹钰正在做验光检查。

首个高端人才工作站在该院揭牌

让患者放心的兰州普瑞眼视光医院是由普瑞眼科医院集团在兰州投资建设的第二家现代化眼科医院，这家医院集临床医疗、学术交流、科研教学于一体，汇集了李晓林、吴保华、马雪英、郑广志、孙燕等众多临床经验丰富的知名专家和科研技术人才。2020年1月，经兰州市委人才工作领导小组批准，“兰州地区眼科专家人才工作站”在兰州普瑞眼视光医院揭牌，作为兰州市首个高端人才工作站，引进了中山大学中山眼科中心葛坚教授团队、浙江大学医学院附属邵逸夫医院眼科中心姚玉峰教授团队，设立了葛坚教授工作室、姚玉峰教授工作室，辐射带动兰州地区眼科诊疗技术提升和眼科医学发展。一直以来，医院秉持着“用爱传递光明”的初心，积极参与社会公益事业，勇于承担社会责任，为广大群众的眼健康保驾护航。

同时，兰州普瑞眼视光医院还定期举办儿童青少年近视防控科普讲座和相关科普活动，让孩子们学习知识、体验互动、享受福利，在寓教于乐中培养正确用眼习惯，真正知晓“眼睛健康无小事”。

文/图 掌上兰州·兰州晨报记者 纪敏 玄丝雨

新聚焦传媒
甘肃商业楼宇新媒体广告联播平台

新聚焦·电梯广告

广告形式
多媒体视频+数码海报
覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区高档写字楼及住宅小区、餐饮娱乐场所、兰州优质楼宇
覆盖率已经达到95%以上

播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时
循环最低150次/天

1次投入6重收获
网站宣传+微信推广+多媒体视频
+数码海报+公共区域终端+传统媒体推送

广告 610 2222 611 2222
热线 详情请点击：<http://www.xjjcm001.com>

国家二级广告企业 **甘肃省一级广告企业**

医院地址：兰州市七里河区南滨河中路111号（小西湖公园东侧）

爱眼热线：0931-577666